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O¢pata Efestaocewv Zentepbpiouv 2007 (A)

1. Ano ta Mabnpatuka yvepidoupe ot 1oxvet 3/10
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Xp1NooITo)ote TV IApAIdve OXEoT] Yld va UITOAOYIOETe T0 T Pe akpiBela
1079+ auto onpaivet 6t otov unoAoylopo tou abpoiopatog Sa otapatnoete
OTOV IIPGTO 6PO IOV eivat kAt andAuty Ty pikpdtepog amd 1077,

2. Ilparog apduog Aéyetal kabe SeTkog akEpatlog rou datpeitat akpiBeog pévo 3/10
arnd 1o 1 kat tov eautd tou. Apdudge Fermat Aéyetal o aképAlog rou Propet
va ypagtel ot popon 22" 41, yla karnoto nn. Na Bpeite kat va Tun®oete oto
apxeio “fermat.dat” éAoug toug axkepaioug apiBpoug pExpt 1o 50000 1ou
etvat tautoxpova npwtot kat Fermat. H ektuniwon kdBe apiBpou Sa yiverat

ot §EXWP1OTY YPaPHT).
3. Na ypayete §Uo unopoutiveg: 4/10

e H mpotn va eviormidel 10 Kat anoAutn Tt PIKPOTeEPO ototxeio evog -
Siaotatou mpaypatikou mivaka A, pe S1a0tdoeig 1. X n, yla orotodno-
e n. To umonpodypappa va emotpedetl ) J€0n autoU ToU OTolXEiou
(ypappn kat otin) kabog Kat v Ty tou.

e H 8eUtepn va umoloyiet ) péon T v otoKeiov g Kuplag oia-
yoviou (4;;) evog 6181dotatou mivaka A, pe Siaotdosig n X n, yla o-
nowodnriote n. EmutAéov, va unoloyidet 1o AnBog 1V otoixeiov g
KUplag 81ayeviou mou sival pikpotepa g péong Tpng. Na ermotpeget
T1G 6U0 TIég TTou UTToAOYiet.

A@ou g ypayete, va TG Xp1Olponooste o poypappa Fortran oto oroio
9a 61aBalete éva 6161aotato mivaka anod to apxeio “input.dat” kat 9a tu-
MOVETE OtV 006vn 10 MKPOTEPO (KAT AroAutn Tiun) otoixeio tou, tn 9éon
TOU OTOV TTivaka, T PEon TP T®V OToXEl®V g Kuplag diayeviou Kat 1o
ANB0G TOV OTOXEI®V TG KUPLag 51ay®@Vviou Mou eival PIKPOTEPA ATIO AUTHV
mv tpr. To apxeilo “input.dat” €xel oy mpat ypappn tou ) diaotaon
7 TOU TvaKda, €VO OTIG ETIOPEVEG YPAHHES TOU €XEL TA 1 X 7 OTOIXElA TOU
mivaka Katd omieg (6nA. mpwta ta n otoixeia g MPOING OINAng, PETd g
deUtepng KOK.).

Av SéAete, PNropeite va eKTEAECTE TO TIPOYPAPHA 0AG Yia TO apXeio
http://tetyll4.edu.physics.uoc.gr/exams/input.dat.

Znpeioon: APAIPOYNTAI MONAAEY ya ripoypappata rmou rapouvotdlouv Adbn
KAtd ) PETayADTuon).

Aldprela: 3 wpeg Kalr sntuyial



